



Országgyűlés Hivatala
Párbeszéd Magyarországért Párt Országgyűlési Képviselőcsoportja
Frakcióvezető

Kövér László
az Országgyűlés elnöke részére

Tisztelt Házelnök úr!

Megkönnyebbülve olvastuk az ön által jegyzett legújabb, az országgyűlési képviselők korlátozására vonatkozó előterjesztéseket, amelyeket a parlamenti munka állítólagos minőségének javítása érdekében terjesztett elő. Megkönnyebbülve, ugyanis korábbi szigorításai nyomán, simán megtehetette volna, hogy rögtön egy várbörtönt építtet a Parlament alagsorában, ahova a képviselőket láncra verve bezárja.

Biztos vagyok abban, hogy ön, mint az egykori Fiatal Demokraták Szövetségének feltörekvő aktivistája azért küzdött a rendszerváltáskor, hogy hazánk egy szabad ország legyen, és a kivívott demokratikus alapvetések mindenki számára követendő mintaként szolgáljanak.

Nyilván elengedhetetlenül fontosnak gondolta ezt azért is, mert a Magyar Szocialista Munkáspárt (MSZMP) Központi Bizottsága Társadalomtudományi Intézetének ifjú, bizalmi munkatársaként testközelből megélhette, milyen az, amikor az embert kötik az antidemokratikus normák, amikor a szólás- vagy a vallásszabadság legfőbb szótárban létező fogalom, amikor az ember korlátozva van a szabad gondolkodásban és a mozgásban is.

Alighanem ebből az élményalapból merített ihletet, amikor az úgynevezett házszabályi módosítások tárgykörében elővezette, hogy 2020. február 1-jétől független vagy függetlenné vált képviselő nem csatlakozhat képviselőcsoporthoz és nem vehet részt új alakításában.

Világos, független képviselő örüljön, hogy pad van a feneke alatt, ne döntögessen már arról, milyen politikai közösség tagja szeretne lenni, hol

dolgozhatna a leghasznosabban, melyik demokratikusan létrejött formációban artikulálhatná a legjobban véleményét.

Szintén előremutatónak tűnik, hogy – afféle lex-MTVA keretében – megvonja a képviselőktől azt a jogot is, amely szerint szabadon beléphetnek közintézményekbe. Még szép: a választópolgárok által megválasztott képviselőnek semmi oka a választópolgárok által befizetett adóból fenntartott közintézményeket ellenőrizni, pláne, hogy azok minden magyar állampolgárt képviselnek a kiegyensúlyozottság, a korrupciómentesség és az átláthatóság jegyében.

Teljesen jól mondta Kocsis Máté: a fodrászhoz is előre jelentkezik be az ember, nem csak úgy hűbelebalázs módjára beesik. Aztán a fodrász vagy ráér, vagy nem. Ha nem, akkor az ember nem megy oda. Így feltehetően az MTVA vagy más, a Fidesz által szoroson kontrollált intézményben sem fog senki soha ráérni a képviselőkhöz.

Ugyancsak teljes mértékben érthető, hogy ezentúl ön, mint Házelnök „szélesebb jogokat kap arra vonatkozóan, hogy a frakciók javaslatára kiket terjeszt elő parlamenti bizottsági tagnak”. Ezt magunk sem tudtuk volna pontosabban előterjeszteni. Nehogy már egy képviselő eldönthesse, hogy korábbi szakmai tapasztalatának, érdeklődésének megfelelően melyik parlamenti szakkbizottság munkájában szeretne részt venni. Ön ehhez IS jobban ért.

Hogy az ön számára idegesítő parlamenti akciókat követően a jövőben akár egy évig is megvonhatja a fizetését azoknak a képviselőkhöz, akik nem az ön, hanem a választók akaratából kerültek a Parlamentbe, és akiknek ön egyébként nem főnöke, továbbá, hogy a képviselőket akár két hónapra is kitilthatja a Parlamentből és a Képviselői Irodaházból (vagyis a munkahelyükről), még enyhe intézkedésnek is gondoljuk: mi Házelnök úr helyében megfontolnánk a 2022 tavaszáig esedékes fizetés megvonását, valamint Recsk újranyitását.

Külön köszönet illeti önt a lex-Tordaiért is, hogy tudniillik „a jegyző összeférhetetlenné, méltatlanná válik, amennyiben büntetéseket kap”: tiltsa ki bátran azokat a párbeszédese képviselőket, akik demokráciaalapon jogukat gyakorolják a Parlamentben!

Végül személyesen külön örülök annak is, hogy még a szavazásokról is kitilthat, ámbátor nagylelkűen lehetővé teszi, hogy „valakit” megbízzunk azzal, hogy helyettünk szavazzon. Tekintettel arra, hogy mellettem pl. Németh Szilárd fideszes képviselő ül, látom magam előtt azt az életszerű helyzetet, ahogy őt

megkérem, hogy a nevemben szavazzon bizonyos törvényjavaslatokra úgy, ahogy én arra megkérem. Ki is lehetne méltóbb arra, hogy ez esetben a Párbeszéd nevében nyomjon gombot, mint Németh Szilárd?

Tisztelt Házelnök úr!

Engedje meg, hogy összességében a Párbeszéd nevében ezúton is gratuláljak bölcs, megfontolt és a demokratikus alapelvek mentén meghozott döntéseihez, egyúttal egy emberként kérjük öntől: ne álljon meg itt! Tisztelettel javasoljuk az észak-koreai Legfelsőbb Népi Gyűlés szervezeti és működési szabályzatának tanulmányozását azzal, hogy legyen bátor, kemény, rendíthetetlen, s ne ózdkodjon a legfőbb elemek – kívánt viselkedésminta, esetleg kötelező ellenzéki egyenruha, fegyelmi ügyek, büntetések – átvételétől.

Ugyanakkor engedje meg, hogy felvessük azt is: esetleg nézzen végig 1989-es önmagán, s tűnődjön el, 2019-re hová jutott az a teli szájjal demokráciát kiáltó, kedves, bajszos fiatalember.

Végül, ha esetleg úgy érzi, hogy házelnöki minőségében kiégett, netalán nem tud már olyan lelkesedéssel tekinteni munkájára, mint a korábbi években, kitűnő házmesteri állásokat tudok az ön számára ajánlani akár szűkebb hazámban, Óbudán is.

Maradok végeláthatatlan tisztelettel:



Szabó Tímea
Frakcióvezető
Párbeszéd

Budapest, 2019. november 14.